

A Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár Jubileumi Évkönyve, 1898–1998

Kulturális intézmények nehezen lennének meg évkönyvek nélkül. A műfaj valami módon mégsem igazán elegáns, még sokkal kevésbé tisztelt és megbecsült. Okai vannak ennek, méghozzá súlyosak. Nem lehet meg évkönyv nélkül az intézmény, hisz az évkönyv beszámoló a munkájáról, adattár és statisztika a tevékenységéről, tükrözi a feladatok teljesítésének, a szélesebb közönség számára is dokumentálja az elvégzett munkát, tájékoztat az intézmény helyzetéről, struktúrájáról, terveiről, valamint hozza a munkatársak tudományos dolgozatait, kutatási eredményeit összefoglaló jelentéseit, tehát bemutatja az intézmény nemcsak mint olyan tevékenységét, de tükrözi azt is, kik, milyen okos, neves, tudós emberek dolgoznak ott, és azt is, mivel foglalkoznak hivatali idejükben vagy kutatónapjaikon.

Szóval hasznos, informatív műfaj az évkönyv, efelől nem lehet semmi kétség. És nem igazán megbecsült műfaj, ismét csak érthető okokból. Hisz a beszámoló nagyobb részét önigazolás (önbírálat legfeljebb véletlenszerűen kaphat helyet benne, mondjuk, új igazgató esetében lehet bírálni a régi alatt végzett munkát), nem is igazi tudományos felmérése az éves vagy hosszabb időszakra szóló ténykedésnek, hisz inkább a hivatali főnökök, illetve fenntartók képviselőinek asztalán landol (sőt landolt már a jelentés, beszámoló, mielőtt az évkönyvben is megjelenne). Ami pedig a tudós dolgozatokat illeti, nyilvánvaló, hogy ha igazán jelentős tanulmányok, értekezések lennének, akkor rangos szakfolyóiratokban látnák meg a nyomdafestéket, nem az évkönyvekben. Kézenfekvő a gyanú, hogy csak azért publikáltatnak itt, mert másutt nem ütik meg a mércét, szerzőik valamiképp mégsem tartoznak a kutatói elithez, írásaik a feltétlenül nagyobb vagy rangosabb publicitást megérdemlő művekhez. Úgy tűnik, mindez igaz, és mégis... Ezúttal egy olyan évkönyvre szeretnénk felhívni a figyelmet, amely nem részesült a műfaj gyengeségeiből, amely – kivételesen – igen nagy fontosságú és értékű, és amely olyan színvonalas, hogy tán még az általános évkönyv-ellenesség érveit is gyengítheti, visszavetheti.

A győri Kisfaludy Károly Megyei Könyvtár 1998-ban ünnepelte, igen rangos konferenciával, tudományos tanácskozással századik születésnapját (a jogelőd-jéét, természetesen). E konferencián (ld. a 3K 1998. évi decemberi számát!) természetesen nem magáról a könyvtárról volt szó, hanem országos könyvtárügyi kérdésekről és problémákról. Pedig hát magának a győri megyei könyvtárnak a 100 éve is alapvető fontosságú, országos jelentőségű szakmai-tudományos kérdés. És nemcsak könyvtártörténeti, művelődés- és köztörténeti szempontból. Ez a száz év aktuális problémák és könyvtári műhelykérdések tucatjait veti fel, olyanokat, amelyek megérdemlik, sőt megkövetelik a tudományos-szakmai vizsgáldást, elemzést és értékelést. Nos, mindenekelőtt ez történik meg a nemrég (pon-

tosan időre) megjelent Jubileumi Évkönyvben. Az első és legfontosabb fejezet (*Írások az intézmény történetéből*) mintaszerű összeállítás, dolgozatai (Horváth József, Mónus Imre, Mezei György és Tuba László tollából) együtt valódi könyvtártörténeti monográfiát alkotnak, ráadásul a tudományos (történeti, művelődés- és könyvtártörténeti) akribia teljes vértetében, a filológiai-forráskritikai szabályok maximális betartásával, egyúttal azonban nem nélkülözve a vonzóan szubjektív, élményszerű hangot sem (elsősorban Mezei György esetében), a könyvtárpolitikai kitekintést és alapozást sem (mindenekelőtt Tuba László írásában). Ha csak ennyiből állna az évkönyv, akkor is az újabb könyvtári szakirodalom egyik főműveként kellene értékelnünk, ám természetesen nemcsak e fejezetből áll e munka. A *Tanulmányok* című rész írásai szervesen kapcsolódnak a könyvtártörténeti monográfiához. Egy-egy rész- vagy szakterületen tekintik át a könyvtár történetét, tevékenységének súlypontjait, éppen nem hivatali jelentések módjára, hanem tudós könyvtári szakemberek vértetében és eszközkészletével, olyan színvonalon, hogy bármely szakfolyóirat szerkesztője csak irigységgel gondolhat arra, vajon miért nem nála jelenhettek meg ezek az írások. Szó esik a tanulmányokban, értekezésekben a könyvtárhasználati szokásokról (még-hozzá nem természetlen absztrakt nívón, hanem „földhöztapadt” konkrétsággal, vagyis egyedül hasznavehető módon); a könyvtárosképzésről, a helyismereti munkáról stb. (Róka Lászlóné, Szabó Attiláné, Szalai Gáborné, Mennyeiné Várszegi Judit és mások munkái). Ami igazán fontossá és nélkülözhetetlenné teszi ezeket az írásokat, az éppen az, amit az első tanulmány kapcsán kiemeltünk. Nem általában szépelegnek az adott témáról, hanem a megyei könyvtár valós, igazi problémáit veszik górcső alá, konkrét kérdések elemzését végzik el, nem elméleti felhőrégióban járnak, hanem igazi műhelykérdéseket pertraktálnak. A harmadik rész írásai (*Munkatársaink kutatásaiból*) hasonlítanak leginkább az évkönyvekben megszokott tanulmányokhoz, azzal a „csekély” különbséggel, hogy ezúttal nem „igazolós jelentések” születtek a kutatónapok felhasználásáról, hanem mélyjáratú, igazi tudományos dolgozatok láttak napvilágot, a szakma „hivatalos” (fő-foglalkozású kutatóinak munkáival egyenértékű) nemegyszer azoknál is színvonalasabb értekezések (Horváth József, Kováts Katalin, Lakatos Éva dolgozata).

Végül hatalmas nyereség az Évkönyv-végi hatalmas, szakszerű bibliográfia a Kisfaludy Károly Megyei Könyvtárral, illetve jogelődjével foglalkozó sajtóból (Szabó Imréné nagyszerű teljesítménye). Ez a bibliográfia is nélkülözhetetlen hozzájárulása a hazai könyvtári szakirodalomhoz, egyrészt önmagában és önmagáért, a belőle nyerhető információk garmadájáért, másrészt módszertani példaként, mintaként: így is lehet ezt csinálni, sőt így kell. Bár sok ilyen bibliográfia született volna már!

Egy szó mint száz, az Évkönyvről csak kalaplevéve, a legnagyobb megbecsülés és tisztelet hangján lehet szólni. Minden könyvtárosnak, legkivált persze megyei könyvtárak munkatársainak nem lehet eléggé ajánlani a Jubileumi Évkönyv beszerzését, forgatását, alapos tanulmányozását. (VK)



Az Informatikai és Könyvtári Szövetség hírei

Az Informatikai és Könyvtári Szövetség képviselő-testülete idei első ülését január 21-én tartotta. A megjelenteknek először Bátonyi Viola számolt be a február 18-ai, EU-információs rendezvény programjáról, majd Bakos Éva ismertette a szerzői jogi törvénnyel foglalkozó szemináriummal kapcsolatos tudnivalókat. Ezt követően a közgyűlés előkészítéséről tárgyaltak a képviselők. Az 1999. évi közgyűlés időpontját is meghatározták: május 20-án, az OSZK VI. emeleti termében lesz.

A szövetség elnöke megbeszélést folytatott az MKE elnökével a két szervezet további együttműködéséről. Ez alkalommal programok egyeztetésére is sor került. Egyebek mellett megállapodtak abban, hogy április 27–28-án az MKE és az IKSZ együttesen szervezi meg a könyvtárak minőségbiztosítási és változás menedzselési programjait bemutató és az e témákhoz kapcsolódó képzésekkel foglalkozó rendezvényt Kecskeméten. (Ez lesz egyúttal a British Councilal közös, három éve folyó projekt lezárása is.)

A Frankfurti Könyvvásárra készülő, könyvtárakat és a könyvtári rendszert bemutató CD-ROM-ról tárgyaltak ezután a képviselők. Többen is kifejezték azt a reményüket, hogy mihamarabb elkészül a CD-ROM koncepciója, mert ehhez lehetne hozzárendelni a könyvtárak által benyújtott anyagokat.

Az MKSZ közgyűléséről kaptak ezt követően tájékoztatást a kollégák, részletesen ismertetve Nemeskürthy István ott elhangzott terveit a millennium megünneplésére. A könyvtárak ezekben a tervekben külön nem szerepelnek, a szakmának magának kellene kitalálnia, hogy mivel járulhatna hozzá az országos ünnepségsorozathoz, mondta a kormánybiztos.

Ismét felmerült egy új könyvtári kitüntetés alapításának gondolata. A képviselő-testület úgy határozott, hogy megbízza a szövetség elnökét, egyeztessen az MKE elnökével a kezdeményezésről. A pénzjutalommal járó minisztériumi kitüntetést éves kvóta szerint lehetne kiosztani folyamatosan és a kultúra napjához kötöten. A díj nevére is felmerült egy javaslat: PRO BIBLIOTHECA lehetne.

Arról is döntött a testület, hogy a következő, február 11-ei ülésére meghívja az MKE elnökségét és az együttes ülésen a következő időszak közös programjait, feladatait tűzi napirendre.

Végül az NKA könyvtári kollégiumának új összeállításáról, az ez évi programokról hangzottak el információk.

Az IKSZ Tudományos és Szakkönyvtári Tagozata január 26-án ülést tartott az OSZK-ban. Az ülésen Bátonyi Viola beszámolt a február 18-án kezdődő rendezvénytársaságról (*Könyvtárak és információs központok az integráció megvalósításáért*), majd Bakos Éva beszélt az EBLIDA projektjéhez kapcsolódó szerzői jogi szemináriumról (az Európai Unióval kapcsolatos jogharmonizációs törekvések és a hazai gyakorlat a szerzői jogok szabályozásában).

A nap kiemelt témája a közbeszerzés volt. A tagozat felkérésére dr. Ambrus János ismertette a kollégákkal az Országgyűlési Könyvtár közbeszerzési tapasztalatait, és szólt arról is, hogy változás várható a törvényi előírásokban. A NKÖM meghívott munkatársa, dr. Kenyéri Katalin hozzászólásában megerősítette, hogy készül egy módosító javaslat, melynek véleményezésében a könyvtári osztályt az kérte, hogy a könyvtárakat vonják ki a közbeszerzési törvény hatálya alól.

A jelen lévő kollégák örömmel üdvözölték ezt a törekvést és saját, az eljárás folyamán tapasztalt nehézségeik ismertetésével támasztották alá ennek az igénynek a jogosultságát.



Hírlevél a Magyar Könyvtárosok Egyesülete tagjaihoz



Lezárva: 1999. január 27.

85. szám

Megjelenik: általában 30 nap alatt. A szervezeteknek és a központi testületi tagoknak ki-
küldjük: a megjelenés után három napon belül.

Személyi hírek

Változás az EB-ben – Kertész Károly lett a Veszprém Megyei Szervezet el-
nöke. A küldöttközgyűlésen korábban megválasztották az ellenőrző bizottság
tagjának, de erről a tisztségről az alapszabály értelmében lemondott.

Titkárt keres az MKE – lásd az álláshirdetéseknél!

Egyesületi élet

Tanácsülés, 1999. I. 13. – A napirenden elsőként a tanács munkatervének
megvitatása szerepelt. Dr. Bartos Éva, a tanács elnöke összeállította a munkaterv
szokásos, kötelező pontjait, majd további témákat javasolt a munkatervhez. Eh-
hez a tanácstagok számos észrevételt, egyéb javaslatot fűztek, továbbá kiválasz-
tották közülük azokat a témákat, amelyeket az elnökségi munkatervbe javasol-
nak felvenni. A tanács munkatervének véglegesítésére a javaslatok figyelembe
vételével az ülés jegyzőkönyvének elkészítésével egyidejűleg kerül sor. A tanács
elnöke március 1-jéig a titkárságra várja a szervezetek munkatervzeit, mert a ta-
nács programjában szerepel ezek összevetése, értékelése. Ottovay László, az el-
lenőrző bizottság elnökének tartott tájékoztatót az MKE közhasznú szervezetté
nyilvánításának előnyeiről. A tanács egy tartózkodással egyetértett a közhasznú
szervezetté minősítés érdekében szükséges lépések megtételével.

Elnökségi hírek

Elnökségi ülés, 1999. I. 13. – Ez alkalommal rendkívüli ülésre került sor,
mert Rády Ferenc visszaadta főtítkári megbízatását. A főtítkári tisztség betölté-
sére ezen az ülésen nem sikerült megoldást találni. – Az ügyvezető titkári állásra
az elnökség pályázat kiírásáról döntött. – Az elnökség a közbeszerzési törvény
módosítása ügyében elhatározta korábbi véleménye felülvizsgálatát, intézmé-
nyek tapasztalatainak összegyűjtését és összegzését.

Elnökségi ülés, 1999. I. 21. – Az elnökségi ülés határozata alapján a főtít-
kári teendőket átmenetileg, a március folyamán összehívandó rendkívüli kül-

döntközyűlésig Vajda Erik alelnök látja el. – Az elnökség megvitatta és elfogadta az idei munkatervet, amelyet a szerkesztési munkák elvégzése után a szervezetek és a tagság számára is közzétesz a jól ismert egyesületi csatornákon. – Szóba kerültek az idei, pápai vándorgyűlés előkészületei is, megtörtént a főtéma kijelölése, amely így hangzik: A könyv szerzője, kiadója, terjesztője és a könyvtár. Hagyomány és modernség.

Frankfurti könyvvásár – A könyvvásárra az NKÖM Könyvtári Osztályának szakmai irányításával Magyarország könyvtáiról és könyvtárügyéről készülő multimédia CD-ROM (Magyarország könyvtárai egy ezredév tükrében) szerkesztő bizottságának munkájában az elnökség megbízásából Poprády Géza vesz részt.

Mi történt a szervezetekben?

Fejér Megyei Szervezet – A Fejér Megyei Szervezet 1998-ban Könyvtárunk története címmel pályázatot hirdetett. Öt pályamű érkezett. Felkért szakértők és a vezetőség két tagja részvételével értékelték a dolgozatokat. Első díjat kapott Hegedűs Éva A székesfehérvári Vörösmarty Mihály Megyei Könyvtár hálózati és módszertani osztályának munkája. Az 1957–1992-es évek áttekintése c. pályamunkája. A második díj nem került kiadásra, a harmadik díjat megosztva Schattmann Ágnes és Kárász Józsefné kapta. Két további dolgozat szerzője részesült könyvjutalomban.

Heves Megyei Szervezet – Január 28-án tartják taggyűlésüket Gyöngyösön a Vachott Sándor Városi Könyvtárban. Megtekintik a könyvtár új épületét, majd elkészítik az idei munkatervet. Ebéd után séta következik a városban, közben sort kerítenek a gyöngyösi műemlékkönyvtár és egyházi kincsek megtekintésére is.

Műszaki Könyvtáros Szekció – A szekció vezetősége megtartotta első ülését és összeállította az 1999. évi program tervét, amelyet híradójában tett közzé. Októberig minden hónapra jut egy jelentős rendezvény (intézménylátogatás, ke-rekasztal-beszélgetés, jubileumi összejevetel).

Társadalomtudományi Szekció – Az MKE Társadalomtudományi Szekció tagjai 1999. január 18-án látogatást tettek a Magyar Tudományos Akadémia székházába, ahol megtekintették A Magyar Tudományos Akadémia és az 1948/49-es forradalom és szabadságharc című kiállítást, amelyet az MTA Könyvtára rendezett kéziratára anyagából. Dr. Mázi Béla kalauzolásával hat érdeklődő tekintette meg az érdekes kiállítást; a program végén a képgyűjtemény bemutatására is sor került.

Pénzügyek

SZJA 1% – Kedves Kollégák! Az előző években az MKE köszönettel vette és igyekezett hasznosan elkölteni (a munkájuk mellett továbbtanuló könyvtárosok tandíjához hozzájárulva) a személyi jövedelemadó 1%-ából neki juttatott támogatást. Idén is számítunk régi támogatóink hozzájárulására egyesületünk tevékenységéhez, és szeretnénk, ha egyesületünk működését még többen támogatnák ebben a formában. Adószámunk: 19000895-1-41, Magyar Könyvtárosok Egyesülete.

Pályázati lehetőségek

IREX – A magyarországi Fulbright Iroda hívta fel figyelmünket egy közép- és kelet-európai könyvtárosoknak, levéltárosoknak és tájékoztató szakembereknek szóló pályázatra, amelyet az IREX (International Research and Exchanges Board) hirdetett meg. Olyan újonnan indítandó, amerikaiakkal közös projektekké lehet pályázni, amelyek majdani eredménye amerikai kutatók munkáját segíti a régió országainak közgyűjteményeiben. A pályázat beadásának határideje 1999. április 15. Bővebb információk a titkárságtól vagy még bővebbek a www.irex.org/programs/sproj címen.

Európai uniós projektek – A British Council jóvoltából az egyesület megkapta az EU harmadik és negyedik keretprogramjába tartozó könyvtári és tájékoztató projektek információs anyagait, amelyeket az érdeklődők a titkárságon tanulmányozhatnak. A www2.echo.lu/libraries/en/newspage.html címet is érdemes meglátogatni!

Képzés

Távoktatás Szombathelyen – A Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola Könyvtár–Informatikai Tanszéke a PHARE és az NKA támogatásával továbbfejlesztette a TEMPUS pályázattal kialakított számítógépes laboratóriumát. Intenzív tanfolyamokat hirdet az elektronikus információk szervezése iránt érdeklődőknek 1999 januárjától folyamatosan a következő területeken: angol szaknyelv, multimédia és CD-ROM a tájékoztatásban, hálózati alapismeretek, információkeresés a weben, weblap-tervezés. A közzétett részletesebb információkat a titkárságon kinyomtattuk az érdeklődők számára. Érdeklődni lehet még a merik@kit.bdtf.hu és a frank@kit.bdtf.hu címen.

Előkészületben...

Szerzői jogi szeminárium – Január 31-ig még várjuk a jelentkezéseket. Eközben készülnek a résztvevőknek szóló segédletek (különböző anyagok fordítása, bibliográfia), amelyeket részben a jelentkezést visszaigazolóló levéllel, részben a későbbiekben postázunk. A hirdetményből kimaradt, hogy a szeminárium helyszíne az OSZK VI. emeleti előadóterme lesz.

Nemzetközi kapcsolatok

Iskolai könyvtárosok nemzetközi szervezete – Az OSI tavaly májusi, egyesületekkel foglalkozó konferencia hozadékaként az év végén sok érdekes anyagot kaptunk az International School Library Associationtól. A két példány egyikét megkapja a Könyvtárostanárok Egyesülete, a másik a titkárságon várja az érdeklődő kollégákat.

Új IFLA főtitkár – Ross Shimmon, az angol könyvtárosegyesület vezető tisztségviselője nyerte el az IFLA főtitkári állását.

Közérdekű hírek

Információk nonprofit szervezetekről – A Soros–NIOK Iroda (a rövidítés feloldása: Nonprofit Információs és Oktató Központ Alapítvány) a következő

ingyenes lehetőségre hívta fel figyelmünket: Nonprofit önarckép címmel összegyűjtik és kiadják a nonprofit szervezetek adatait és a tevékenységükről szóló beszámolókat; az összeállítás az Interneten is megjelenik; Én adom az én adóm elnevezéssel kampányt indítottak és telefonos információs szolgáltatást működtetnek március 31-ig (06-80-200-074).

Előzetes rendezvénynaptár:

Magyarországon:

- 1999. február 18. A könyvtárak és az európai integráció, IKSZ, helyszín: az OSZK, 10–17 óráig
- 1999. március 30–április 1. Networkshop 99, Nyíregyháza
- 1999. április 23–25. 6. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál
- 1999. május 27–28. Szerzői jogi szeminárium, EBLIDA CECUP–MKE, helyszín: az OSZK
- 1999. augusztus 5–7. Az MKE 31. vándorgyűlése, Pápa

Külföldön:

- 1999. április 9–12. Library China 99, Peking, Kína
- 1999. május 23–26. CoLIS 3, Third International Conference on Conceptions of Library and Information Science: Digital libraries: interdisciplinary concepts, challenges and opportunities, Dubrovnik, Horvátország
- 1999. augusztus 19–28. 65. IFLA-közgyűlés Libraries as gateways to an enlightened world, Bangkok, Thaiföld

Állásügyek

Állást keres – Könyvtár szakos egyetemi végzettséggel, német–angol nyelvismerettel változatos dokumentációs, feldolgozó vagy tájékoztatói munkát keres teljes állásban egy kolléganő szövegszerkesztői, internetes, integráltrendszer-kezelési tapasztalatokkal. Ügyeletet nem tud vállalni; ha lehetséges, nem a Kjt szerinti bért szeretne kapni. Jelígeje: Állásváltoztatás. – Könyvtáros–népművelő (szombathelyi főiskola) passzív német nyelvismerettel, alapfokú számítástechnikai jártassággal elhelyezkedne olvasószolgálatban vagy tájékoztatásban. Simonffy Katalin, lakástelefonja: 341-5053. – Asszisztensi képzettséget igénylő munkát keres, akár rész munkaidőben is, Nagyné Varga Ildikó, lakástelefonja: 342-5414. Tanítóképző főiskolát végzett, most jár könyvtáros-asszisztensi tanfolyamra. – Főiskolai végzettséggel, alapfokú angol és német nyelvismerettel kölcsönzői, tájékoztatói munkakört vállalna Palotai Józsefné, lakástelefonja: 407-3046. Rész munkaidő is lehetséges. – Magyar–francia szakos egyetemi végzettséggel, könyvtáros-asszisztensi képesítéssel, román és kevés angol nyelvismerettel, alapfokú számítástechnikai jártassággal teljes állást keres. Sinkó Melinda, lakástelefonja: 292-2502. – Feldolgozó, tájékoztatói munkát vállalna Molnár Andrea (lakástelefonja: 333-1823). Felsőfokú könyvtári informatikus, passzív latin és angol nyelvtudással, TINLIB-felhasználói ismeretekkel rendelkezik. Hosszú távra szeretne státuszban elhelyezkedni, azonnali kezdéssel. – Frissnyugdíjas munkát keres, lehetőleg egyszemélyes iskolai könyvtárban, 8 vagy 6 órás munkakörben. Vezetői és beosztott könyvtárosi gyakorlattal, francia nyelvisme-

rettel és alapfokú számítástechnikai jártassággal bír. Magyar szakos vezetőtanárként ment nyugdíjba. Jelígeje: Tanárnő. – Középfokú könyvtárosi képzettséggel, német–angol–oroszl nyelvismerettel, felhasználói szintű számítástechnikai jártassággal orvosi, iskolai vagy közkönyvtárban 4 vagy 6 órás munkát keres egy kollégánál kutatási asszisztensként, olvasószolgálatosként, tájékoztatóként vagy egyéb munkakörben. Jelígeje: Ágnes. – Könyvtárosi állást keres Mózes Katalin-Kinga, aki a kolozsvári tudományegyetemen biológia szakon végzett, román és passzív angol nyelvismerettel, alapfokú számítástechnikai jártassággal bír. Értesítési címe: 2500 Esztergom, Kiss J. u. 6. Telefonüzenet hagyható: Bogáti Botond, 463-3407 vagy 463-3675, munkaidőben. – Nyolcórás munkát keres könyvtáros-asszisztens kollégánál sürgősen, hosszú távra kölcsönzésben, olvasószolgálatban vagy egyéb munkakörben. Alapfokú angol, középfokú francia nyelvtudással, ECDL európai számítástechnikai jogosítvánnyal rendelkezik. Ágnes, sürgős jelígeire.

Állást kínál – Az MKE elnöksége főfoglalkozású ügyvezető titkárt keres az egyesület titkárságának vezetésére. A titkár munkáját a főtítkár irányításával végzi: közreműködik az egyesület szakmai tevékenységének koordinálásában, központi programjainak menedzselésében, nemzetközi kapcsolatainak gondozásában; feladata a tagság rendszeres tájékoztatása, a központi adminisztráció (tagnyilvántartás, gazdasági ügyek) szervezése. Az MKE és az OSZK közötti megállapodás alapján az MKE titkárát az OSZK alkalmazza. A titkár munkajogilag tehát az OSZK alkalmazottja, közalkalmazotti státusban. Fizetés megegyezés szerint. Az állás iránt érdeklődők 1999. február 10-ig adhatják be pályázatukat az MKE titkárságára (1054 Budapest, Hold u. 6.). A pályázat benyújtása előtt további információkat kaphatnak az egyesület elnökétől (dr. Ambrus Zoltán, tel.: 66/454-354, e-mail: ambrus@athos.bmk.hu) és Vajda Erik alelnöktől (338-2961, e-mail: vajdaei@omk.omikk.hu). Az alkalmazás feltétele: könyvtárosi szakképzettség, ötéves szakmai gyakorlat és az angol nyelv legalább középfokú, tárgyalási szintű ismerete, számítógépes ismeret. További nyelvtudás előnyt jelent. – Az MTA Földrajztudományi Kutatóintézete fiatal diplomás, lehetőleg angol nyelvismerettel rendelkező könyvtárost keres. Bérézés a közalkalmazotti bértábla szerint. Érdeklődni lehet személyesen, telefonon vagy e-postán Simonfai Lászlóné könyvtárvezetőnél, MTA FKI, Budapest, Andrásy út 62. 1062, tel.: 311-6838, simonj@helka.iif.hu. – A Magyar Nemzeti Bank Szakkönyvtára munkatársat keres a könyv- és periodikaállomány kezelésére, a raktári rend folyamatos biztosítására, valamint a különgyűjteményekkel kapcsolatos nyilvántartásra. Elvárások: felsőfokú könyvtárosi végzettség, középfokú angol nyelvismeret, 4-5 éves szakkönyvtári gyakorlat. Előnyt jelent: bankkönyvtári gyakorlat, még legalább egy nyelv alapfokú ismerete, integrált könyvtári rendszer alkalmazása terén szerzett gyakorlat, általános közgazdasági-pénzügyi ismeretek. Javaldalmazás az MNB kollektív szerződése alapján, képzési és szakmai fejlődése lehetőségek. A fényképes, kézzel írt pályázatokat az MNB Humánpolitikai Főosztály Humánfejlesztési és Gazdálkodási Osztályára (1850 Budapest, Szabadság tér 8-9.) február 15-ig kell benyújtani SZAKKÖNYVTÁR megjelöléssel. – Az ELTE Jogi Kari Könyvtára rendszergazdát keres. Tel.: 266-3005, Jägerné Fürstner Krisztina. – Az ELTE TTK Oktatástechnikai Csoportja (a Petőfi-híd budai hídfőjénél)

keres korszerű technikával felszerelt könyvtárába részfoglalkozású (4 vagy 6 óra) fiatal (végzős egyetemi hallgató is lehet) vagy friss nyugdíjas könyvtárost az állomány feldolgozására. Az érdeklődők Medgyesi László adjunktust keressék a 372-3972-es telefonon. – Felsőfokú végzettségű, legalább felhasználói szintű számítógépes ismerettel és nyelvtudással (lehetőleg francia vagy valamilyen szláv nyelv) rendelkező munkatársat keres az MNB Sajtórepertorium Szerkesztősége folyóiratcikkek feldolgozására és tárgyszavazására. Nyelvpótlékot fizetnek. Az érdeklődők Wolf Magdát kéressék, tel.: 2243-764. – Az OMIKK keres osztályvezetőt kiadványbeszerző és feldolgozó osztályára. Feltétel: szakirányú egyetemi végzettség, az angol nyelv tárgyalási és levelezési szintű ismerete, több éves gyarapítási és/vagy feldolgozó könyvtárosi, valamint lehetőleg vezetői gyakorlat. További felvilágosítás, az Országos Műszaki Könyvtár titkárságán (VIII. Múzeum u. 17., tel.: 338-4837.) Jelentkezés csak életrajzzal.

*

Szerkeszti: Hegyközi Ilona

Cím: MKE titkárság, 1054 Budapest, Hold u. 6. Tel./fax: 311-8634

E-posta: MKE@VISIO.C3.HU vagy H11200MKE@ELLA.HU



